TOREK, 12. 5. 2020
MATEMATIKA

ENICA, DESETICA, STOTICA, TISOCICA
DZ str. 13, 14, 15

Odpri delovni zvezek na strani 13.

Zgoraj vidiS eno jajce. To je ena enica (1E).
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V Skatli je po navadi deset jajc. To je ena desetica (1D).
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Ce damo deset 3katel jajc na en plato, dobimo sto jajc (1S).

L& L L4
PPE PP

10 DESETIC |e 1STOTICA
00D = 15

Deset takih platojev je tiso€ jajc ali ena tiso€ica (1T).

GG OOC
0’0000

10 STOTK 1TEOCKCA,
10s 17

n



Spoda; si lahko ogledas pozicijska racunala.

Ce je na mestu enic nanizano deset kroglic, je to isto kot ena kroglica na mestu
desetic.
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Ce je na mestu desetic deset kroglic, je na mestu stotic ena kroglica.

il s

00=15

In e je na mestu stotic deset kroglic, je na mestu tiso€ic ena kroglica.
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Zapis v zvezek:

ENICA, DESETICA, STOTICA, TISOCICA

(Pri risanju si pomagaj s kvadratki v zvezku)
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Poglej si spodnja filma, da ti bo razumevanje danasnje snovi Se lazje:

https://www.youtube.com/watch?v=gjWb rrK07k

https://www.youtube.com/watch?v=HAMZxXWPQQSM

V delovnem zvezku resi naloge na straneh 14 in 15.


https://www.youtube.com/watch?v=qjWb_rrK07k
https://www.youtube.com/watch?v=HAmZxWPQQSM

Preveri reSitve naloge:

Ali so nopisana Stevila soda oli liha?

Zapisana Stevila so soda.
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- Stef po WO nozay, pricni pei 3000,
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Stej po W0 noprej do 1000, pri¢ni pri 100.
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- Teo je zbral 200 nalepk, Tanja pa 300,
Kdo ima ved nolepk?
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\D e Vec nalepk ima Tanja.




